## 央视财经(记者

张曼曼)

美国时间周三,投资者仍然密切关注美股科技企业财报的表现,受微软对今年业绩展望不佳的影响,美股三大股指集体低开,纳指一度跌超2%,标普500指数最深跌1.7%并失守4000点整数位,但是在当天加拿大央行释放暂停加息的信号之后,美股跌幅明显收窄,道指转涨。截至收盘,道指上涨0.03%,标普500指数下跌0.02%,纳指下跌0.18%。个股方面,微软在周二美股盘后公布的去年第四季度盈利超预期,但是营收同比增速为2016年来最慢,并且对今年一季度的营收展望不佳,公司股价周三盘中一度跌超4%,收盘时下跌0.59%。

特斯拉去年第四季度营收同比增长37%汽车平均售价多年来呈下行趋势

此外,周三美股盘后,特斯拉公布了去年第四季度财报,营收为243.18亿美元,同比增长37%,超过市场此前预期,但是公司总体毛利率却较去年第三季度下滑。特斯拉解释说,公司的汽车平均售价多年来总体呈下行趋势,对成为一家数百万汽车的生产商而言,提高汽车价格的可负担性很重要。

欧央行管委释放鹰派加息信号 25日欧洲主要三大股市全线下跌

欧股方面,三大主要股市周三集体下跌,其中,英国伦敦股市跌幅为0.16%,法国巴黎股市跌幅为0.09%,德国法兰克福股市跌幅为0.08%。消息面上,欧洲央行管委Bostjan Vasle周三表示,欧央行应该在2月和3月的货币政策会议上分别加息50个基点。另一位欧洲央行管委Gabriel Makhlouf指出,今年2月和3月需要采取与去年12月(加息50个基点)类似的加息行动。目前市场普遍预期欧洲央行将在下月的会议上加息50个基点,而预期美联储在下周的会议上加息25个基点,这也导致近日来欧元对美元汇率徘徊在九个月以来高位。

25日国际金价上涨 连续八个交易日收于每盎司1900美元上方

金价方面,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的2月黄金期价周三收于每盎司1942.6美元,涨幅为0.37%。继续刷新去年4月以来的九个月高位,且连续八个交易日收于1900美元上方。分析认为,市场普遍预期美联储下周将放缓加息步伐,受此影响,美元和美债收益率下跌,对金价形成利好。

## 转载请注明央视财经

(编辑 彭琳)